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Фізичні особи, що мають контрольовані іноземні компанії (КІК), зобов’язані подати відповідний звіт до
податкового органу до 1 травня 2025 року минає термін подання Звіту про контрольовані іноземні компанії
(далі – КІК) для фізичних осіб. 
Подання Звіту про КІК до податкового органу відбувається одночасно з поданням річної декларації про
майновий стан і доходи для фізичних осіб за відповідний календарний рік засобами зв'язку в електронній
формі.
До Звіту про КІК в обов'язковому порядку додаються завірені належним чином копії фінансової звітності
контрольованої іноземної компанії, що підтверджують розмір прибутку контрольованої іноземної компанії за
звітний (податковий) рік. 
Важливо. Якщо граничні строки підготовки фінансової звітності у відповідній іноземній юрисдикції
спливають пізніше граничних строків подання річної декларації про майновий стан і доходи, такі копії
фінансової звітності контрольованої іноземної компанії подаються разом із річною декларацією про
майновий стан і доходи за наступний звітний (податковий) період.
Звітним (податковим) періодом є календарний рік або інший звітний період контрольованої іноземної
компанії, що закінчується протягом календарного року.
Відповідальність за неподання, несвоєчасне подання контролюючою особою звіту про КІК та/або
невідображення контролюючою особою у Звіті про КІК усіх відомостей щодо наявних контрольованих
іноземних компаній передбачено пунктом 120.7 статті 120 Податкового кодексу України. Водночас до
платників податків не застосовуються штрафні санкції за порушення, передбачені абзацами першим-
восьмим пункту120.7 статті 120 Податкового кодексу України відповідно до Закону №  3706-IXпідрозділу 10
розділуXX «Перехідні положення» ПКУ, доповненого пунктом 72, згідно з яким, тимчасово, з 1 січня 2022 року
та протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде
припиненоa6o скасовано.
Довідково. Порядок заповнення Звіту про КІК, скороченої форми Звіту про КІК і подання до контролюючого
органу, а також форми звіту про КІК та скороченого Звіту про КІК, затверджено наказом Міністерства
фінансів України від 25.08.2022 № 254.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
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 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
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